Протокол № 1
родительского собрания в 1младшей  группы «Курочка Ряба»
Тема: «Адаптация детей 1 младшей группы»

                                                                                   от «  11  » октября  2024 года.
Присутствовало: 4 человек.
Отсутствовало: 2 человека.

[bookmark: _GoBack]Приглашенные: Н.В. Рустанова – инструктор по физической культуре.
Цель: Создать условия для знакомства родителей друг с другом. Познакомить родителей с программой развития детей, задачами развития и воспитания детей.
Задачи:
1. Дать представление родителям о возрастных особенностях детей.
2. Рассказать об адаптации ребёнка к детскому саду, дать рекомендации.
3. Создать атмосферу, располагающую родителей активно участвовать в жизни группы.

Повестка дня:
1. Сообщение темы и цели собрания
2. Знакомство с родителями, игра «Давайте познакомимся»
3. Выступление инструктора по физической культуре Н. В. Рустанова
4. Адаптация детей к детскому саду
5. Выбор родительского комитета
6. Разное

Слушали :
По первому вопросу выступила воспитатель Полянцева А.Ю. которая представила повестку дня родительского собрания.
По второму вопросу слушали воспитателя Полянцева А.Ю., которая поприветствовала родителей и предложила познакомиться друг с другом.
«Мы будем знакомиться при помощи мяча. Беру в руки мяч и сообщаю, например, я Анастасия Юрьевна, воспитатель ваших деток и передаю мяч дальше по цепочке. Вы сообщаете, чья вы мама или папа и кратко характеризуете свою семью, например, спортивная. Таким образом, передаём мяч по кругу и знакомимся». Так же рассказала родителям о программе, по которой работает дошкольное учреждение, особенностях программы для детей младшего возраста. Также родителям была представлена информация о годовых задачах детского сада на текущий год. Анастасия Юрьевна ознакомила родителей с сеткой занятий, их количеством и продолжительностью, с режимом дня ДОУ, количеством родительских собраний в течение года.

По третьему вопросу выступила инструктор по физической культуре Н.В. Рустанова. Она рассказала о значимости  физического  развития  в жизни детей, об особенностях проведения  развлечений. Познакомила родителей с основными факторами, способствующими укреплению и сохранению здоровья.

По четвертому вопросу выступила Быкова Оксана Павловна,  она  рассказала родителям, о том, что большая часть детей,  испытывали трудности в адаптации. Раздала памятки «Адаптация ребёнка к дошкольному учреждению»                                                                                           

Выбирали совет родителей. Выбрали: председатель родительского комитета – Дербина У.А. Госсен И.А., 

Решение собрания от 11 октября 2024 г : 

1.Соблюдать внутренний распорядок детского сада. 
Ответственные - родители, законные представители, педагоги. 
Срок исполнения – постоянно.

2. Нести ответственность за сохранение и укрепление здоровья детей. Ответственные - родители, законные представители, педагоги. 
Срок исполнения – постоянно.

3. Принимать активное участие в жизни ребёнка и ДОУ
Ответственные - родители, законные представители, педагоги.  
Срок исполнения – постоянно. 





